

ISKRIN CENTER ZA ELEKTROOPTIKO

Generalpolkovnik Petar Babić je 26. aprila slavnostno odkril skulpturo Dušana Tršarja in s tem simbolično odprl tudi nov Iskrin center za elektrooptiko.

Celotna investicija novega centra je veljala 152 milijonov dinarjev, od tega so kar 29 milijonov dinarjev vložili v nakup opreme, namenjene predvsem proizvodnji optoelektronskih naprav. Center sodi med najuspešnejše izvoznike v Iskri, saj je doslej izvozil že za 30 milijonov dolarjev svojih izdelkov, kar priča o veliki kakovosti izdelkov centra. Tako je tudi proizvodnja za prihodnji dve leti praktično že prodana. Lani je celotna vrednost proizvodnje znašala že 380 milijonov dinarjev, v prihodnjih letih pa bo rasla z realno stopnjo rasti 8 odstotkov. V centru je zaposlenih 233 delavcev.

Center za elektrooptiko je ena izmed Iskrinih TOZD, ki tvorijo ZINVOJ — skupnost industrije za oborožitev in vojno opremo Jugoslavije.

TEMELJNI KAMEN V LITOSTROJU

(fk) V Litostroju so položili temeljni kamen za objekt »Proizvodnja preoblikovalne opreme«. S to naložbo bodo v Litostroju pridobili proizvodni prostor z 10.000 kvadratnimi metri površine za obdelavo, montažo in skladiščenje sestavin, pridobili pa bodo tudi prostor za garderobe, družbeno prehrano in sodobno pripravo proizvodnje, ki bo zasnovana na računalniškem krmiljenju proizvodnje in obdelavi podatkov za sprotne informacije dogajanja v procesu.

Proizvodnja preoblikovalne opreme za obdelavo kovin in nekovin zajema: preoblikovalne stroje, preoblikovalna orodja, mehanizacije procesa z avtomatizacijo streženja.

Ko bo nova naložba končana, predvidoma bo to leta 1981, bodo proizvodnjo povečali s 1.600 na 4.000 ton, vrednost proizvodnje pa bo narasla od 160 na 600 milijonov dinarjev letno. Razveseljivo je dejstvo, da bodo v proizvodnji uporabljali kar 95 odstotkov domačih materialov.

Celotna investicija bo veljala približno 470.235.000 dinarjev, sredstva zanj pa so poleg Litostroja zagotovile še Intertrade in Metalka, DO Stroj Radlje ob Dravi ter Ljubljanska banka z namenskimi kreditom.

NAŠI KLICAJI!!

Kadrovska politika

S štipendijo lažje do diplome

Letos poteka peto leto, odkar smo v Sloveniji sprejeli družbeni dogovor o oblikovanju in izvajanju štipendijske politike in samoupravni sporazum o štipendiranju učencev in študentov. V tem obdobju se je pokazalo, da sta ta dva dokumenta precej prispevala k izboljšanju stanja na področju štipendiranja, da pa tudi tu še ni vse tako, kot smo si zaželeli.

Iz šišenske občine je lani obiskovalo srednje, višje in visoke šole 5348 dijakov in študentov, 1274 je imelo štipendijo (niso všteti učenci poklicnih šol), medtem ko ima socialno štipendijo iz združenih sredstev 387 dijakov in študentov, 192 od njih dobiva iz sklada združenih sredstev za štipendiranje le razliko med kadrovsko štipendijo, ki jo dobivajo v organizacijah združenega dela, in celotno štipendijo, ki jim pripada po določilih samoupravnega sporazuma o štipendiranju glede na njihovo socialno stanje. Med štipendisti iz sklada združenih sredstev je kar tri četrtine dijakov in študentov, ki izhajajo iz kmečkih in delavskih družin, kar dokazuje, da so združena sredstva za štipendiranje prišla v prave roke.

Dodeljevanje socialnih štipendij je v preteklem petletnem obdobju omogočilo marsikateremu dijaku in študentu nadaljnje izobraževanje, kajti delovne organizacije zelo nerade dodeljujejo štipendije učencem in študentom prvega letnika, ker niso prepričane, da bodo prejemniki štipendij uspešno opravljali svoje študijske obveznosti. Tako marsikateri dijak ali študent v prvem letniku študira s pomočjo socialne štipendije, v višjih letnikih pa potem poišče kadrovske štipendije v delovnih organizacijah.

Dodeljevanje štipendij iz združenih sredstev je urejeno s samoupravnim sporazumom, v izjemnih primerih pa lahko izvršni odbor sklada združenih sredstev odloči, da dijak ali študent, ki živi v izredno težkih socialnih razmerah, lahko dobi tudi višjo socialno štipendijo, kot je določeno s samoupravnim sporazumom.

Dopisujte v
vaše
glasilo

Odlikovanja predsednika Tita



Na slovesnosti v počastitev obletnice ustanovitve OF slovenskega naroda in praznika 1. maja je predsednik občinske skupščine Franc Dejak podelil odlikovanja predsednika republike Tita. Red dela z zlatim vencem so prejeli: Jože Dimnik (na sliki), Vinko Bovcon in Marjan Cajhen, red republike z bronastim vencem Matija Terlep, red dela s srebrnim vencem Dana Pitamic, Peter Roš, Aleksander Sušnik in Janez Zagar, red zaslug za narod s srebrnimi žarki pa Gasilsko društvo Spodnja Šiška.

(Foto: F. Rozman)